Tareas:
1. Hay dos personas que pesan 50 y 40 kilos. La distancia entre ellos es de 80 centímetros. ¿Cúal es la fuerza gravitatoria entre ellos? Explica.
2. ¿Cúal es la fuerza gravitatoria entre una nave espacial de 10 tonas y un astronauta que pesa 70 kilos? Entre ellos hay una distancia de 5 metros. Explica.  

Evaluación:

	
	Cálculos
	Explicaciones

	1.tarea
	2 puntos
	3 puntos

	2.tarea
	2 puntos
	3 puntos




	Calificación
	Puntuación

	Sobresaliente
	10 puntos

	Notable
	8-9 puntos

	Bien
	7 puntos

	Suficiente
	5-6 puntos

	Insuficiente
	3-4 puntos

	Muy deficiente
	0-2 puntos




